
 

Наставак градње насипа у Гомјеници

18.10.2019 - 16:00

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изјавио је данас да
је наставак изградње насипа на ријеци Сани за град Приједор и
посебно за мјештане насеља Гомјеница велико олакшање и да су
данашњи дан дочекали с великим задовољством.

  

"Ово ће у наредних неколико дана бити завршено и тиме ће бити завршена велика прича о дијелу
насипа у Гомјеници који није био завршен, али, још једном наглашавам, није био завршен због
нерјешавања питања у домену Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове и
судова, а град је свој дио посла обавио", рекао је Ђаковић.

 Он је подсјетио да је првих 230 метара насипа урађено 2014. и 2015. године, а да преосталих 200
метара није урађено због тада неријешених имовинско-правних односа.

 "Поплавама 2014. године покренути су сви процеси пред надлежним републичким органима и до



овог тренутка су ријешени сви и започео је завршетак овог дијела круне насипа да би се
комплетирала ова дужина од 430 метара", рекао је Ђаковић након обиласка радова.

 Он је најавио да се ускоро очекује састанак са представницима Вода Републике Српке како би се
сагледала цјелина проблема осталих небрањених дијелова Приједора, а потом и подршка Владе за
више пројеката, међу којима су најважнији продубљивање дна односно чишћење корита Сане од
Оштре Луке до Приједора и од Приједора ка Новом Граду, те подизање парапетних зидова ка
Туковима.

 "Има још доста посла и надам се рјешењу у договорима са Владом и `Водама Српске`", навео је
Ђаковић додајући да постоји процјена да би сви пројекти којима би се остварила потпуна одбрана
Приједора од поплава коштали између 80 и 90 милиона марака.

 И Јавна установа "Воде Српске" саопштила је да је у Приједору данас настављена изградња насипа
на ријеци Сани, узводно од ушћа ријеке Гомјенице.

 Град Приједор је 16. септембра обавијестио "Воде Српске", Фонд солидарности и Министарство
пољопривреде, шумарства и водопривреде да су у потпуности ријешени имовинско-правни односи у
дужини од 150 метара на предвиђеној траси насипа, те да је у току судски поступак одређивања
накнаде за експроприсане некретнине на преосталој дужини од 50 метара, на завршетку дионице
насипа.
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